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            COMMISSION DES FINANCES  
 

Rapport de la séance du lundi 15 juin 2020 à 19h00 
Mairie de Corsier 

__________________________________________________________________________ 
 
Présent(e)s :  M. Daniel MUSCIONICO  Président 
  Mme Sophie BRAND 

Mme Andréa EHRETSMANN  
M. Laurent PECCOUD 
M. Raphaël RAPIN 
M. Albert SIROLLI 
M. Geoffray SIROLLI 
 
M. Eric ANSELMETTI  Maire 
M. Christophe BAUMBERGER Adjoint 
M. François JACCARD  Adjoint 
M. Charles LASSAUCE  Secrétaire général 

    
ORDRE DU JOUR 

 
1. Approbation de l’ordre du jour 
2. Approbation du procès-verbal de la séance du 30 avril 2020 
3. Nomination de la/du Vice-président 
4. Détermination des objectifs pour la législature 2020-2025 
5. Présentation du budget 2020 et du projet de budget 2021 de la commission 
6. Propositions individuelles et divers  

 
1. Approbation de l’ordre du jour : L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 
 
2. Approbation du procès-verbal de la séance du 30 avril 2020 
Le procès-verbal de la séance du 30 avril 2020 est approuvé à la majorité par 5 voix pour et 
2 abst.  
 
3. Nomination de la/du Vice-président 
Vote : La candidature de M. A. Sirolli au poste de Vice-président est acceptée à l’unanimité. 
 
4. Détermination des objectifs pour la législature 2020-2025 
M. le Président suggère de prévoir une formation afin que tous les commissaires aient le 
même degré de compréhension sur le système comptable MCH2 et sur les éléments clés 
d’un budget communal.  
Il importe aussi de comprendre quels sont les devoirs de la commission et les limites ou 
réserves à respecter.  
Il est rappelé que le rôle de la commission des finances est défini dans le règlement 
d’application de la loi sur l’administration des communes (RAC, art. 64).  
Par ailleurs, une séance d’information par Mme O. Le Fort, directrice du SAFCO, sur les 
législations et les compétences des organes communaux pourrait avoir lieu en septembre 
2020. 
 
M. le Président demande aux commissaires s’ils ont des attentes particulières. 
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Un membre de la commission serait intéressé à connaître l’état financier de la commune, les 
investissements en cours et futurs, les amortissements et à avoir un suivi des dossiers 
importants. 
 
5. Présentation du budget 2020 et du projet de budget 2021 de la commission 
Les membres de la commission prennent connaissance des grandes lignes du budget.  
M. le Secrétaire général précise que l’extrait du budget concerne les domaines d’activités qui 
sont en lien avec la commission. Les rubriques concernent soit les aspects financiers soit les 
aspects de l’administration au sens large. Ce document de travail permet de faire des 
propositions sachant que l’Exécutif les prendra ou non en compte en fonction de l’ensemble 
des demandes formulées et des lignes budgétaires à disposition.  
 
6. Propositions individuelles et divers 

 
 Communication de M. le Maire 

M. le Maire informe de la mise sur CMNet des investissements prévus ainsi que des 
comptes 2019.  
 

 Impact du Covid-19 
Un Conseiller municipal invite à s’intéresser aux impacts de la pandémie sur les finances de 
la commune. 
 

La séance est levée à 20h00 
 
 
 
Rapport : S. Biffiger                                                                          
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